

September 28, 2023

Addendum No. 03

File Reference Number: RFQ 2023 038

Title: One (1) New Semi-Automatic Axle Lathe and One (1) New Full CNC Axle Lathe

RE: Clarifications/Questions

Please note the following information / clarifications:

Item 1: Is it possible to extend the RFQ submission date?

Answer: ONTC has already extended the original deadline for submissions by three (3) weeks. ONTC will not agree to extend the closing date any further at this time. Therefore, the closing date will remain Friday, October 13, 2023, at 2:00 p.m. local time (i.e., North Bay, Ontario).

Item 2: In Schedule 3-A Scope of Work, there is a requirement to Finish Turn and Burnish Mounted Wheel Sets. Is this a hard requirement, or will Ontario Northland consider machines that only process bare axles?

Answer: This is a hard requirement as ONTC requires burnishing on axle with and without wheels mounted.

Regards,

Ashley Commanda
Manager, Public Procurement
705-472-4500 ext. 398